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Resumen:

1. Algebra de Derivadas:
Sean f y g dos funciones diferenciables en xy y o € R,entonces se tiene que:

(1) (f+ag) =f+ag"
() (fo)' = fg+fg"
/ ! /
() (£) = L9552 g(ao) # 0.
Nota: las funciones estan evaluadas en xq.

2. Regla de la cadena:
Sean f y g dos funciones diferenciables en g y en f(x) respectivamente, entonces go f es diferenciable
en ro adema4s:

(g0 f)(z0) = g'(f(0)) [ (20)

3. Derivada de la inversa:
Sea f una funcién biyectiva y diferenciable en x( entonces f~! es diferenciable en f(xg) = yo, ademés:

1

—1y\/ _
U w0) = 5100

4. Polinomio de Taylor:

Dada una funcion k veces derivable, entonces su polinomio de Taylor de orden k en torno zq es:

f"(x0)
2!

f'(zo)
1!

(k) (1
T:{O,k(fﬂ) = f(xo) + (x — o) + ($—$o)2+---—|—fk(!0)(x—:n0)k.
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(P1) Derive las siguientes funciones:

(1) f(z) = /%5
(1) f(z) =a"

() f(z) = S
(tv) f(x) = arcsen(z)

(P2) Demuestre que la ecuacién de la recta tangente a la elipse de ecuacién % + 3

(z0,90) es T + 45 = 1.

(P3) Calcule los siguientes limites usando la regla de L’Hopital:

. x"In(x)
() lim —7 =7

(1) 1im x cos(z) — sen(x)

a—0  x?sen(z)
(1) lim 2arctan(z) — x
20 2 — arcsen(x)

(P4) Encuentre el polinomio de Taylor de orden k en torno a 0 de la funcién f(z) = 1=;.

2
Y4 =1 en el punto



